

European Law Students' Association – ELSA Turku ry  
Oikeustieteellinen tiedekunta  
20014 Turun yliopisto

## **VUODEN 2016 HALLITUKSEN KOKOUS 1/2016 PÖYTÄKIRJA**

**Päivämäärä ja aika:** 13.1.2016 klo 16.30

**Paikka:** KH 116  
Calonianskuja 3  
20014 Turun yliopisto

### **Läsnä:**

Noora Wilén	President
Kristiina Arpiainen	Secretary General
Sirissa Lönnroth	Treasurer
Adele Bjugg	Vice President for Seminars & Conferences
Mika Pirttialo	Vice President for Seminars & Conferences
Susanna Hakala	Vice President for Academic Activities
Anna Correa de Mora	Vice President for Marketing
Pauli Engblom	Vice President for Student Trainee Exchange Programme
Olli Kuusela	Director for Academic Activities
Sofia Engblom	Director for ELSA Spirit
Jussi Väätäinen	Director for External Relations
Tanja Leimala	Director for Institutional Visits
Meri Mannermaa	Director for Contact & Career
Ulriikka Tammi	Director for Contact & Career
Ilari Lahtinen	Director for IT
Eveliina Raitio	Director for ELSA News

\*\*\*\*\*

### **1§ Kokouksen avaaminen**

Puheenjohtaja avasi kokouksen 16.31.

### **2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

### **3§ Esityslistan hyväksyminen ja mahdolliset muutokset**

Hyväksyttiin esityslista sellaisenaan.

#### **4§ Kokouskäytännöt**

Wilén kertoi, että kokouskäytäntöjä oli käyty transitoristeilyllä läpi hallitusvastaavien kanssa. Wilén ja Väätäinen kertoivat kuitenkin ELSA Turun kokouskäytännöt vielä direktoreillekin.

#### **5§ Ilmoitusasiat**

*Contact & Career –messut.* Wilén ilmoitti, että aikaisemmin päivällä pidetyt Contact&Career-messut olivat menneet hyvin, ja kiitti kaikkia järjestelyihin osallistuneita.

*Yliopiston Abi-päivä.* Wilén muistutti Publicumilla torstaina 14.1 klo. 8.45-13.00 järjestettävästä Abi-päivästä. Paikalle ELSA Turku edustamaan lupasivat tulla Wilén, Bjugg, Correa de Mora sekä Lönnroth.

*TYyn järjestöseminaari.* Wilén muistutti TYyn järjestöseminaarista, joka pidetään ti 26.1 klo 16 Educarium 1:ssä ja pyysi kaikkia ilmoittamaan viikon loppuun mennessä, että pääseekö paikalle. Koko hallituksen tulisi aktivoitua viesteihin vastaamisessa.

*Jäsenistökahvitus.* Wilén ilmoitti, että jäsenistökahvitus järjestetään ti 19.1 klo. 11-13. Päätettiin että yksityiskohdista sovitaan myöhemmin AA-kohdassa.

*ELSA Finlandin coachin esittäytyminen.* Wilén kertoi selventääkseen, että ELSA Finlandilla on coach jokaiselle paikallisryhmälle. ELSA Turun coachina toimii Finlandin AA-vastaava Elina Ryymin ja hänen kauttaan on helppo olla yhteydessä ELSA Finlandiin. Coaching voidaan järjestää usealla tavalla, coachille voidaan mm. myöntää lupa tulla ELSA Turun kokouksiin. Wilén ilmoitti kysyvänsä Ryyminiltä, olisiko hän innostunut osallistumaan Turun kokouksiin.

*Yhteydenotto-luvat.* Wilén kertoi laittaneensa Facebook-ryhmään tietoa yhteydenotto-luvista. Sovittiin, että asiaa käsitellään direktoreiden kanssa tarkemmin myöhemmin, sillä hallitusvastaaville tämä oli jo tuttua asiaa.

*Toimiston muutto-* Wilén ilmoitti, että ELSAn toimiston on muutettava Calonian mennessä keväällä remonttiin. Uudesta toimistosta on alustavasti sovittu TYyn kanssa. Wilén kertoi, että toimistotila vapautuu vasta syyskuussa, joten kesä joudutaan ehkä selviämään ilman toimistoa.

#### **6§ Hallituksen varapuheenjohtajan valinta**

Wilén tiedusteli hallitusvastaavien innokkuutta tehtävään ja kiinnostuksensa ilmaisivat Arpiainen ja Lönnroth. Arpiaisen ja Lönnrothin poistuttua valittiin vuoden 2016 varapuheenjohtajaksi Arpiainen.

#### **7§ Yhdistyksen nimenkirjoitusoikeudesta päättäminen**

Yhdistyksen sääntöjen 13§:n mukaan yhdistyksen nimen kirjoittaa erikseen hallituksen puheenjohtaja, taloudenhoitaja ja pääsihteeri. Wilén tiedusteli, onko hallituksella halua myöntää nimenkirjoitusoikeus lisäksi jollekin muulle hallituksen jäsenelle.. Hakala kertoi, että oikeus helpottaisi tilojen vuokrausta tapahtumiin, ja ilmaisi halukkuutensa oikeuteen, jos se vain voidaan myöntää. Wilén kertoi, että vuonna 2015 oikeus oli ollut vain mainituilla kolmella ja ehdotti, että

jatkettaisiin samalla linjalla tänäkin vuonna. Päätettiin yksimielisesti myöntää yhdistyksen nimenkirjoitusoikeus Wilénille, Arpiaiselle ja Lönnrothille.

## **8§ Hallituksen järjestäytyminen**

*Hallituksen säännöt & puheenjohtajan tehtävät.* Wilén kehotti muuta hallitusta tutustumaan ELSA Turun sääntöihin sekä yhdistyslakiin. Etenkin hallituksen tehtävät tulisi lukea tarkasti

*Hallituksen 1) ympäristö-, 2) edunvalvonta- ja 3) hyvinvointivastaavista sekä 4) tasa-arvo- ja yhdenvertaisuusvastaavasta päättäminen.* Hallitus päätti, että ELSA Turulle valitaan edellä mainitut vastaavat hallitusvastaavien keskuudesta. Päätettiin yksimielisesti valita Correa de Mora ympäristö-, Bjugg hyvinvointi-, Lönnroth edunvalvonta- ja Pirttisalo tasa-arvo- ja yhdenvertaisuusvastaavaksi.

*Toimiston avaimet.* Wilén ilmoitti lokeronavaimia olevan 10 kpl ja, että ne jaetaan hallitusvastaaville sekä Contact&Career- ja ELSA News-direktoreille.

*Hallituksen sähköpostitilit.* Wilén tiedusteli hallituslaisten sähköpostitilien toimivuutta. Lönnroth kertoi, että hän saa hallituspostit, muttei pysty lähettämään viestejä tittelinsä alla. Lahtinen lupasi järjestää asian kaikille.

*Facebook.* Facebook-sivun hallinnointioikeudet tällä hetkellä vain Correa de Moralla ja Wilénillä. Hallitus oli yhtä mieltä siitä, että kaikkien on hyvä voida päivittää Facebook-sivua ja päätettiin yksimielisesti myöntää kaikille hallitusvastaaville hallinnointioikeudet sivuun.

*Whatsapp.* Pääasiallisesti nopeaa viestintää varten. Wilén painotti, että kaikilla on velvollisuus vastata ryhmän viesteihin.

*Nettisivut.* Wilén ilmoitti, että kotisivujen korjausehdotukset on esitettävä suoraan Lahtiselle.

*Testamentit & muu materiaali.* Wilén varmisti, että kaikki ovat saaneet testamentit ja kehotti hallitusvastaavia jakamaan ne myös vastuualueensa direktoreille.

*Google Drive.* Päätettiin yksimielisesti lisätä myös direktorit ELSA Turun Google Driveen.

*Direktorien erikoistransitio.* Sovittiin, että hallitusvastaavat pitävät oman alueensa direktorille transition valitsemallaan tavalla.

*Direktorien yleistransitio.* Päätettiin pitää myöhemmin, tulee sisältämään yleisiä asioita.

*OYOP.* Wilén ilmoitti, että hallitusvastaavien tulee tehdä tarkka toimintasuunnitelma OYOP (One Year Operational Plan) hallitusvuotta ajatellen. Suunniteltiin toteutusta Google Driven kautta.

## **9§ Jäsenten hyväksyminen/erottaminen**

Arpiainen ehdotti Jarno Jokista, Fanny Mattsonia, Piotr Hägerstrandia, Markus Vanhasta, Anna Simulaa sekä Monika Baxtadzea hyväksyttäväksi ELSA Turun jäseniksi. Hallitus hyväksyi heidät yksimielisesti.

## 10§ Toimistopäivystykset

Wilén varmisti, että kaikki tietävät omat päivystysvuoronsa ja kävi yleisesti läpi päivystyskäytäntöjä. Arpiainen vastaa kahvitustarpeista, joten hänelle tulisi ilmoittaa, jos jokin on lopussa. Päivystyksille toivotaan uusiakin kasvoja ja kaikki tulee ottaa avoimesti vastaan.

## 11§ Academic Activities

*Kiitossitsit.* Hakala ilmoitti, että tarvitsee jonkun taittamaan laulumonisteen ja jonkun autollisen auttamaan tarvikkeiden toimittamisessa paikalle. Wilén lupasi hoitaa laulumonisteen, ja päätettiin miettiä kysymystä tavaroiden kuljettamisesta myöhemmin. Hakala kertoi miettineensä jo menua.

*Vaihtari-ilta.* S. Engblomin vastuulla, järjestetään torstaina 28.1 ennen Lexin Kirkkotien avajaisia. Hakala toivoi mahdollisimman monen saapuvan paikalle.

*S. Engblom poistui 17.30*

*Yhteinen L@w –excu.* Hakala oli ilmoittanut alustavasti, että ELSA Turulla on kiinnostusta osallistua. Vain bussikyydit tulisi järjestää itse.

*Muut kevään tapahtumat.* Karonkka, eli tapahtuma uudelta hallitukselta vanhalle tulisi järjestää. Sovitaan, että ohjelmaa tapahtumaan ideoidaan myöhemmin.

## 12§ Seminars & Conferences

*Study Visit.* Bjugg kertoi olleensa yhteydessä yhteydessä ELSA Brnoon S&C-vastaavan kanssa ja molempien vierailujen päivämäärät sovittu alustavasti keväälle. Brnosta olisi näillä näkymin tulossa 10-12 henkilöä Turkuun ja Turusta tulisi saada saman verran vierailijoita Brnoon. Bjugg ilmoitti saaneensa listan aktiviteeteista, joita turkulaiset pääsisivät Brnoossa tekemään ja lähettäneensä Brnoon vastaavan listan Turussa järjestettävästä ohjelmasta. Study Visit -sopimuksen alustavasta sisällöstä on päästy yhteisymmärrykseen, ja se laaditaan ja allekirjoitetaan myöhemmin.

*Institutional Visit.* Pirttisalo kertoi tällä hetkellä suunnitelmana olevan matka Frankfurtiin, jolloin mahdollisesti vierailtaisiin myös Euroopan keskuspankissa.

*Seminaarit.* Pidettäisiin Studyvisitin aikana siihen liittyvänä akateemisena ohjelmana. Pirttisalo ilmoitti hakeneensa Universitas-apurahaa ja miettineensä aiheeksi "lakia ja internetiä". Puhujiksi voitaisiin pyytää esimerkiksi Marko Forssia ja Herkko Hietasta, ja seminaari pidettäisiin kokonaan englanniksi. Wilén kehotti ottamaan mahdollisiin puhujiin yhteyttä vasta kun ajankohta varmistuu.

*Pidettiin tauko 17.43. Jatkettiin 18.01.*

### **13§ Student Trainee Exchange Programme**

P. Engblom kertoi vuoden lähteneen vauhdikkaasti käyntiin. International Boardilta oli tullut tieto, että Turkuun oli hakenut STEP:iin reilut 44 henkilöä, joista 27 oli matchattu. Tiedekunnalla on sunnuntaihin asti aikaa päättää kenet valitsee, vai valitseeko ketään. STEP-piste Contact&Career-messuilla oli tavoittanut noin 12 kontaktoa. P. Engblom kertoi, että hänen tulee lähettää ELSA Finlandille 25.1. mennessä toimintasuunnitelma.

### **14§ Markkinointi**

*Hallituspaidat.* Correa de Mora tiedusteli, että ovatko kaikki muut paitsi STEP-direktori Maria Hakala saaneet paitansa, ja lupasi tarkistaa, että laskussa on oikea hinta. Sovittiin, että paitoja käytettäisiin ensimmäisen kerran jäsenistökahvituksessa.

*Instagram.* Correa de Mora kertoi yrittäneensä aktiivisesti päivittää ELSA Turun Instagram-tiliä ja tiedusteli, pitäisikö muillakin olla salasana. Hallitus päätti yksimielisesti, että koko hallitus saa tilin salasanan. Mannermaa ja Tammi saivat lisäksi Contact&Career-sivun salasanan.

*Anna Minttu –sivu.* Hallitus päätti, että muutkin halukkaat kuin Correa de Mora voivat ottaa vastuuta sivun päivittämisestä, ja että Wilén voi tiedustella vuoden 2015 markkinointivastaava Suvi Kankareelta, haluaisiko hänkin päivittää sivua.

*Snapchat.* Correa de Mora tiedusteli halutaanko ELSA Turulle oma snapchat, ja että kenellä tunnukset olisivat. P. Engblom kertoi, että sovellukseen voi olla kirjautuneena vain yksi kerrallaan, ja Correa de Mora lupasi ottaa tämän omaksi vastualueekseen. Päättiin yksimielisesti luoda Snapchat-tunnukset nimimerkillä ELSAturku.

*Blogi:* Lahtinen tiedusteli, kuinka paljon blogiin päivitetään. Wilén ehdotti, että blogitekstien päivitystahtina pidetään keskimäärin kaksi päivitystä kuukaudessa.

### **15§ ELSA News**

Wilén kertoi, että Raitio saisi tietoa lehden teosta Correa de Moralta sekä Joel Nurmelta ja Tuomas Dahlströmiltä, jotka ovat aikaisemmin olleet vastuussa lehden teosta. Sovittiin, että Raitio osaisi ensi kokouksessa kertoa tarkemmin lehden painopaikasta, ilmestymisajankohdista ja suunnitelluista aiheista.

### **16§ Talous**

Kohta poistettu. Täydellinen pöytäkirja toimistolla.

### **17§ Contact & Career -messut 2017**

Kohta poistettu. Täydellinen pöytäkirja toimistolla.

*Väätäinen poistui 18.37*

### **18§ NCM Turku**

National Council Meeting tullaan järjestämään ensi marraskuussa Turussa. Muut paikallisryhmät olivat ilmoittaneet Wilénille, että mikä vain viikonloppu marraskuussa sopii. Hallitus päätti sopia tarkemmasta ajankohdasta myöhemmin. Arpiainen lupasi tehdä listaa, mistä voi kysellä järjestämisaikaa.

### **19§ Muut esille tulevat asiat**

Hakala tiedusteli hallituksen ja direktoreiden ryhmäytymisen järjestämisestä. Hallitus päätti yksimielisesti antaa asian hyvinvointivastaava Bjuggin vastuulle.

### **20§ Seuraavan kokouksen ajankohta & vakituisen kokousajan päättäminen**

Wilén ehdotti vakituiseksi kokousajaksi tiistaita klo.16. Hallitus hyväksyi ehdotuksen yksimielisesti. Seuraava kokous järjestetään tiistaina 19.1 klo 17.00 ja sitä seuraava maanantaina 25.1 klo 15.

### **21§ Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen 18.54.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Turussa 19.1

---

Noora Wilén

President

---

Kristiina Arpiainen

Secretary General